

「令和6年における生活経済事犯の検挙状況等について」の一部訂正について

見出しの件について、下記のとおり一部誤りが判明したことから、既に掲載しております「令和6年における生活経済事犯の検挙状況等について」は、記載の誤りを訂正して掲載しています。

記

1 訂正箇所

第4 国民の健康や環境等に対する事犯

1 環境事犯

(1) 検挙状況

イ 動物・鳥獣関係事犯 本文(25ページ)

2 訂正内容

令和6年の動物・鳥獣関係事犯の検挙事件数を「487事件」と表示しているところ、正しくは「488事件」であるため、正誤表のとおり訂正するもの。

<正誤表>

【誤】25ページ

令和6年中の動物・鳥獣関係事犯の検挙事件数は487事件と、前年より45事件(8.4%)減少したものの、過去10年間でみると、おおむね横ばいとなっている。

このうち、令和6年中の動物虐待事犯の検挙事件数は160事件と、前年より21事件(11.6%)減少したものの、依然として高水準で推移している。

【正】25ページ

令和6年中の動物・鳥獣関係事犯の検挙事件数は488事件と、前年より45事件(8.4%)減少したものの、過去10年間でみると、おおむね横ばいとなっている。

このうち、令和6年中の動物虐待事犯の検挙事件数は160事件と、前年より21事件(11.6%)減少したものの、依然として高水準で推移している。